
ESTADO DO  PIMA  
AMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

ATA DA 23' (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 300  

(TRIGÉSIMO) ANO LEGISLATIVO, DA 7a  (SÉTIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI. Aos onze dias do mês de 

novembro do ano de Dois Mil e Vinte e Dois, as dezoito horas e trinta e três minutos. Sob a 

Presidência do Vereador AGVON FORTES SILVA. Estavam presentes os vereadores: 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA; FRANCISCA DA PAZ ARAÚJO; 

FRANCISCO WAGNER SAMPAIO BARROS; GILVAN LIMA SILVA; IVONE GOMES DE 

OLIVEIRA MELO; RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA P RILDO PEREIRA DA SILVA. Em 

seguida foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Dando continuidade a Redatora de Atas fez a 

leitura da ata da última sessão, a ata foi aprovada sem ressalvas. Posteriormente o primeiro 

secretário, vereador FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA fez a leitura da 

AGENDA DO DIA: 1) PARECER N° 1 de 2022 DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, PARECER FAVORÁVEL, referente as 

contas de governo do município de Lagoa Alegre, exercício financeiro de 2017, de 

responsabilidade do senhor Carlos Magno Fortes Machado; 2) PARECER N° 2 de 2022, DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, PARECER 

FAVORÁVEL referente as contas de governo do município de Lagoa Alegre, exercício 

financeiro de 2018 de responsabilidade do senhor Carlos Magno Fortes Machado. Em seguida foi 

facultada a palavra para o Senhor CARLOS MAGNO FORTES MACHADO, que iniciou 

relatando as dificuldades para administrar o município no ano de 2017, pontou que as referidas 

contas foram aprovadas com ressalva pelo Tribunal de Contas, também enfatizou a aprovação das 

contas de governo de 2018 pelo Tribunal de Contas e finalizou pedindo que os vereadores 

acompanhe o relatório técnico do TCE e votem pela aprovação das respectivas contas. Dando 

continuidade o vereador MATHEUS OLIVEIRA, relator da comissão de finanças, proferiu que a 

Comissão emitiu parecer favorável as contas de governo, exercícios financeiros de 2017 e de 

2018 do município de Lagoa Alegre, acatando a decisão do Tribunal de Contas que aprovou com 

ressalvas as respectivas contas de governo. Não havendo mais manifestações, foi aberta a 

votação. A vereadora FRANCISCA DA PAZ, solicitou vista das matérias, e esclareceu que não 

foi distribuído cópias das respectivas matérias, para que os parlamentares pudessem analisar. 0 

vereador MATHEUS OLIVEIRA, se manifestou contrário ao pedido de vista da matéria e 
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esclareceu seu posicionamento. 0 vereador RILDO PEREIRA, enfatizou que o pedido de vista é 

um direito do parlamentar. 0 vereador RAIMUNDO OLIVEIRA, Presidente da Comissão de 

Finanças, relatou que a tramitação das referidas matérias obedeceu todos os procedimentos que a 

matéria requer e se posicionou contrário ao pedido de vista. 0 vereador AGVON FORTES, falou 

sobre a tramitação da matéria no Poder Legislativo, e esclareceu que em nenhum momento foi 

negado solicitação de cópias para qualquer vereador, em seguida pontuou que o pedido de vista 

teria que ser feito no momento oportuno, antes de abrir a votação das matérias. Não havendo 

mais manifestações iniciou as votações: 1) PARECER n° 1 de 2022, PARECER FAVORÁVEL 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, 

referente as contas de governo do município de Lagoa Alegre, exercício financeiro de 2017, de 

responsabilidade do senhor Carlos Magno Fortes Machado, APROVADO, com 07 (sete) votos 

favoráveis e 02 (dois) votos contrários: 2) PARECER n° 2 de 2022, PARECER FAVORÁVEL 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA referente 

as contas de governo do município de lagoa alegre, exercício financeiro de 2018 de 

responsabilidade do senhor Carlos Magno Fortes Machado, APROVADO, com 07 (sete) voos 

favoráveis e 02 (dois) votos contrários. Posteriormente o Presidente da  Camara,  vereado AG  VON  

FORTES, proferiu o seguinte resultado: Ficam APROVADAS as Contas de Governo do 

município de lagoa alegre, exercício financeiro de 2017 de responsabilidade do senhor Carlos 

Magno Fortes Machado; Ficam APROVADAS as Contas de Governo do município de lagoa 

alegre, exercício financeiro de 2018 de responsabilidade do senhor Carlos Magno Fortes 

Machado. Não havendo mais nada a deliberar, a sessão foi encerrada as dezenove oras e treze 

minutos.  
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